



В Сакмарском районе возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в убийстве бывшего контрактника



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя села Нижние Чебеньки, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, что в ночь на 7 декабря 2017 года трое подростков пришли в гости к 40-летнему мужчине, который проживал в жилом доме по улице Юбилейной в селе Дмитриевка, с вопросом приобретения автомобиля «Запорожец». Двое гостей после полуночи ушли домой. Один из них, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в последующем в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений, нанес ему один удар, имеющимся при себе ножом в область груди. От полученных ранений потерпевший скончался.

Подозреваемый пояснил, что конфликт произошел на почве службы потерпевшего в Чечне в 90-е годы. Фигурант свою вину признал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1185640/folder/1048783>